

Cooperativa Agricola Case Rosse soc. coop. a r.l. Menu

Address: Contrada Case Rosse, 173, 63100 Ascoli Piceno AP, Italy Phone: +39 0736 403995









Cooperativa Agricola Case Rosse soc. coop. a r.l. offers a delightful dining experience nestled in the scenic Contrada Case Rosse, Ascoli Piceno. This cozy and accessible restaurant has garnered praise for its homemade, rustic dishes that truly reflect the essence of southern Marche cuisine.

- **Natural Flavors:** Guests rave about the freshness and quality of the ingredients used, with highlights including the local specialty, *olive ascolane*.
- Warm Atmosphere: Visitors describe the space as welcoming and well-kept, perfect for solo dining or intimate gatherings.
- Exceptional Service: The attentive staff enhances the overall experience, making each meal memorable.

Whether indulging in their renowned desserts or enjoying a casual coffee, **Cooperativa Agricola Case Rosse** stands out as a must-visit for anyone exploring the culinary treasures of Ascoli Piceno.